



# 5 PALLOS

írta: Hirotaka



Örömmre szolgál, hogy a japán/ko-reai manga ismertetőik mellett most egy magyar alkotó, Molnár Gábor munkájáról is olvashattok az AniMagazin hasábjain. Az Epicline magazinban futó 5Pallos című képregénye remek szórakozást nyújt.

### Ami életre hívta

Az Epicline magazin alkotói csoportja a 5Panels 2015-ben ünnepelte 5. születésnapját, amihez így utólag is gratulálók. Eme jeles alkalom adta Molnár Gábornak azt az ötletet, hogy munkatársokról mintázott karaktereit és a csoport megalakulását egy egyszerű, de nagyszerű történetbe és világba helyezve izgalmas kalandokba keverje.

### Epicline magazin

Az Epicline magazinban csak és kizárólag magyar alkotók képregényeit olvashatjuk. 2013-ban indult útjára, először újságárusoknál is lehetett kapni, azonban egy ideje már csak rendezvényeken vagy online vásárolhatunk belőle, ára 790,- Ft.



### Miről is szól?

Remélem sokan vannak az olvasók között, akik ismerik a *Hét szamuráj* történetét, mi több látták is Kurosawa Akira legendás filmjét. Nos, az 5Pallos alapszituációja innen merít.

A világ és a helyszín fiktív, vagy mondhatnánk azt is, hogy a középkori Magyarország alternatív fantasy képében gyönyörködhetünk.

Bajnárdülő nevű falut immár sokadja támadják meg és fosztják ki a semmirekellő banditák. Az egyik helyi polgárnál, Tálós

Tankrédnál végleg betelik a pohár és ő biza elhatározza, hogy tesz valamit, ha már a drágalátos helyőrség mindig késve érkezik a helyszínre.

Először a falusiakból próbál csapatot verbuválni a falu védelmére sikertelenül. Így hát felkerekedik és útnak indul, hogy olyan derék legényekkel találkozzon, akik hajlandóak vált válnak vetve harcolni vele.

Szerencsére nem időzik a történet sokat a bajtársak keresésén. Tálós hamar megtalálja első társait, melyek mindegyike derék, jóra való legény/lány. Már az első fejezetben összeverbuválódik az ötfős csapat és alkalmuk is nyílik megcsillogtatni tudásukat a hétrprobás gazemberekkel szemben.



IVÓCSANAKOT  
FARAGUNK A  
KOPONYÁIKBŐL!



